

相互激励 增进友谊

精彩绽放

北京冬残奥会是残疾人运动员追逐梦想、超越自我的体育盛会，也是全球残疾人交流共享、增进友谊的广阔舞台。运动员们赛场上全力以赴、顽强拼搏，尽情展现竞技风采，赛场外热情互动、相互激励，搭起友谊之桥。

本版责编：邹志鹏 任皓宇 曹师韵
版式设计：张芳曼



图①：3月11日，北京冬残奥会残奥冬季两项男子长距离站姿组比赛后，法国代表团运动员达维耶（左）、挪威代表团运动员于尔塞特（中）和加拿大代表团运动员阿伦兹相拥庆祝。

本报记者 厉衍飞摄

图②：3月11日，北京冬残奥会残奥单板滑雪女子坡面回转LL2级比赛后，获得前三名的美国代表团运动员赫卡比（中）、中国代表团运动员耿焱红（左）和中国代表团运动员李甜甜在颁发纪念品仪式上合影。新华社记者 许畅摄

图③：3月9日，北京冬残奥会残奥越野滑雪男子短距离自由技术视障组比赛后，夺得冠军的加拿大代表团运动员麦基弗（左）和他的引导员拥抱。

本报记者 张武军摄

图④：3月11日，在北京冬残奥会残奥高山滑雪女子大回转站姿组比赛中，中国代表团运动员张梦秋夺金。

本报记者 陶相安摄

图⑤：3月11日，在北京冬残奥会轮椅冰壶半决赛中，瑞典队战胜斯洛伐克队，晋级决赛。图为双方运动员赛后互相致意。

本报记者 薛原摄

图⑥：3月9日，在北京冬残奥会残奥冰球决赛资格赛后，中国队运动员和工作人员与捷克队运动员互相致意。

本报记者 王亮摄

